
III. Konferencia az Erdélyi Szórványért Brassóban

2013. 4. 15.

Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt,  az  Erdélyi  Magyar  Nemzeti  Tanács  Brassó  megyei
szervezetei, illetve az Egyesület az Erdélyi Szórványmagyarságért 2013. április 13-án
szervezte meg a III. Konferenciát az Erdélyi Szórványért. Sajnálatos, hogy az RMDSZ
Brassó megyei szervezete megpróbálta ellehetetleníteni az eseményt.

A konferencia,  amelynek fő témája idén A Brassó megyei  magyar szórvány  volt,  arra próbált
rávilágítani,  hogy  a  megmaradás  küszöbén  lévő  szórvány-magyarság  különös  odafigyelést,
jellegzetes stratégiákat, összefogással és együttműködéssel megvalósítandó programokat igényel.

Kovács Lehel: 33 települést mértek fel

A konferencia első részében, délelőtt, bemutatkoztak azok a Brassó megyei települések, ahol a
magyarság  számaránya  meghaladja  az  1  százalékot.  Kovács  Lehel  István,  a  konferencia
főszervezője elmondta, hogy egy kérdőívet állítottak össze, melyet eljuttattak erre a 33 településre,
és  amelynek  segítségével  két  hónapon  belül  felmérik  a  megye  helyzetét  a  népesség,
népességmozgás,  politikai  összetétel,  a  magyar  oktatás,  a  magyar  egyházak  és  felekezetek,
vállalkozások, civil szervezetek működését illetően, és megvizsgálják a magyar közösségek gondjait,
lehetőségeit,  kapcsolattartásukat Brassóval, de azt is,  hogy milyen mértékben jut el és fejti  ki
hatását a magyar sajtó ezeken a településeken.

A  konferencia  második  részében,  délután,  a  jelenlévők  a  Brassó  megyei  magyar  oktatási
stratégiáról, egyházi stratégiáról egyeztettek, valamint szó esett arról is, hogy a négy pillérre –
Brassó,  Négyfalu,  Kőhalom,  Fogaras  –  építkező  megye  magyarságának  szakorvosi  ellátást  és



diakóniai  szolgálatot  hozzanak  létre,  valamint  arról  is,  hogy  a  szórványban  megtartó  erőnek
ígérkező  honismereti  oktatást  kibővítik,  és  egy  egységes  Brassó  megyei  magyar  honismereti
segéd-tankönyvet és szöveggyűjteményt állítanak össze.

A jelenlévők nagy megdöbbenésére több résztvevő is arról számolt be, hogy az RMDSZ Brassó
megyei  munkatársai  végigtelefonálták  a  meghívott  lelkészeket,  tanárokat,  és  szép
szóval  vagy fenyegetőzéssel  megpróbálták őket  rávenni,  hogy ne vegyenek részt  a
konferencián,  és  arra  kérték  őket,  hogy  inkább  az  RMDSZ  által  májusban  megszervezendő
Szórványnapra menjenek el, és az általuk megszerkesztendő kérdőívet töltsék ki.

A hatvan meghívott  közül  negyvenen vettek részt  a  konferencián,  és  a  szervezőkkel  közösen
kijelentették, hogy a Brassó megyei magyar szórvány ügyét pártpolitikák fölötti ügynek tekintik és
teljes  odaadással  dolgoznak  a  szórványproblémák  megoldásán.  Kifejtették,  hogy  amint  a
helyhatósági választásokon összefogás jött létre Brassó megyében az RMDSZ és a Néppárt között,
úgy  a  szórvány  kérdéseit  is  csupán  egy  még szélesebb  körű  összefogással  lehet  megoldani,
amelyben a politikai tényezők mellett a magyar egyházak, iskolák, intézmények, civil szervezetek,
vállalkozások is kiveszik részüket.
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